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Caractéristiques techniques,

zeramiche——

Technische daten,

CARATTERISTICHE TECNICHE Technical characteristics,

Proprieta fisico-chimiche
phisical chemical properties

Metodo di prova
Standard of test

" . . SLASH
Propriétés physico chimiques Norme du test
Physisch chemische Testnorm
Dimensioni / Dimensions / Dimensions / Albmessungen 1SO10545-2
Lunghezza e Larghezza
Lenght and Width
+0,3% max + 0,3% max
Longuer et Largeur
Lange und Breite
Spessore
Thickness
. * 5% max + 5% max
Epaisseur
Starke
Assorbimento d'acqua Conforme
Yot ' |\Water absorption ISO 10545 -3 Compliant
Absorption d'eau <0,5% Conforme
Wasseraufnahme Konform
. |Resistenza al gelo Resistente
Frost resistance Resistant
.. ISO 10545 -12 <.
Résistance au gel Resistant
Frostbestandigkeit Widerstandfahig
Resistenza agli sbalzi termici Resistente
b [Resistance to Thermal shock Resistant
g .. , , ISO 10545 -9 <.

k Résistance aux écarts de température Reésistant
Temperaturwechselbestandigkeit Widerstandfahig
Variazione di tono

R Forte stonalizzazione
- B = Shade variations Substantial variations
B = Variations de nuance Effet dénuancé trés accentué
. N o Starkes farbspiel
Tonvariation
Resistenza all'abrasione Classe 4
Resistance to abrasion Class 4
.. s . ISO 10545 -7
Resistance a |'abrasion Classe 4
Bestaendigheit gegen abrieb Gruppe 4
Resistenza alle macchie Classe 5
Resistance to stains Class 5
*f . ISO 10545 - 14
) Resistance aux taches Classe 5
Fleckenbestandikeit Gruppe 5
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico Classe A
" Resistance to surface to househod chemicals Class A
" [Résistance aux produits chimiques ménagers Bestandikeit Classe A
egen haushaltschemikalien Gruppe A
B28¢ —— _ : SO 10545 - 13 PP
Resistenza agli acidi e alle basi a bassa concentrazione Classe LA-HA
6 resistance to low concentrations of acid and bases Class LA -HA
Résistance aux acides et aux bases a faible concentration Classe LA -HA
Bestandikeit gegen niedrig konzentrierte sdauren und basen Gruppe LA-HA
Resistenza alla flessione Modulo di rottura/Carico di rottura
. _ ISO 10545 - 4
A Bending strength Modulus of rupture/Braking of rupture R=49,2 N/mm?2
| Résistance a la flexion Module de rupture/Charge de rupture R2 35 N/mm2 S=2599.6 N
__—— =
ra— P g P $>1300 N '

Biegezugfestigkeit Bruchmodul/Last




Caratteristiche antisdrucciolo/Coefficente d'attrito statico
Anti-slip properties/Static coefficient af friction

/% Caractéristiques antidérapantes/Coefficient de frottement statique DIN 51130 R10

= |Anti-Rutsch eigenschaften/Haftrei bungskoeffizient
Ignifugo Resistente

w Fire resistant Resistant
Resistent au feu Résistant

T [Feuerfest Widerstandfahig

Igienico e facilmente pulibile Conforme
Hygienic and easy to clean Compliant
Sain et facile a nettoyer Conforme
Hygienisch und einfach zu reinigen Konform




